

Sažeta lista rangiranih projektnih prijava za **projekte javne odvodnje i/ili javne odvodnje s integriranom javnom vodoopskrbom**

MIS broj	Naziv prijavitelja	Naziv projekta	Ukupno bodovi
94	Koprivničke vode d.o.o.	Izgradnja i rekonstrukcija sustava vodoopskrbe i odvodnje aglomeracije Koprivnice	97
113	KOMUNALAC d.o.o. Biograd na Moru	IZGRADNJA KANALIZACIJSKOG SUSTAVA BIOGRADSKE RIVIJERE - PODSUSTAVA BIOGRAD NA MORU	95
85	VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. Split	Izgradnja, rekonstrukcija i sanacija objekata kanalizacijskog sustava u dijelu Aglomeracije Split-Solin	94
42	Vodovod i odvodnja Cetinske krajine d.o.o.	Rekonstrukcija postojećeg kolektora odvodnje u ulici Domovinskog rata	93
82	Moslavina d.o.o.	Kanalizacijski cjevovod u ulici Repušnička Lipa u Repušnici	92
105	Vodovod d.o.o. Slavonski Brod	Agglomeracija Slavonski Brod - Rekonstrukcije	91
23	Hvarski vodovod d.o.o.	Izvođenje građevinskih radova na sanaciji kanala oborinske i fekalne odvodnje u Starom Gradu	89
86	VODOVOD I KANALIZACIJA Split d.o.d.	Proširenje kanalizacijske mreže Aglomeracije Kaštela-Trogir	84
7	Međimurske vode d.o.o.	Građenje vodnih građevina na području aglomeracije Čakovec	83
44	VODOVOD-OSIJEK D.O.O.	PROJEKT OSIJEK 3	82
16	Odvodnja Rovinj d.o.o.	Projekt izgradnje dijela sustava javne odvodnje na području aglomeracije Rovinj	81
66	VARKOM d.d.	II ETAPA - SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA NASELJA SVIBOVEC PODRAVSKI	80
59	Liburnijske vode d.o.o.	Vodno-komunalni objekti aglomeracije Liburnija 052015	75
50	VODOOPSKRBA I ODVODNJA ZAPREŠIĆ d.o.o.	IZGRADNJA VODNO KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA DISTRIBUTIVNOM PODRUČJU VODOOPSKRBE I ODVODNJE	72
49	Vodoopskrba i odvodnja Cres Lošinj d.o.o.	DOGRADNJA VODOVODA I KANALIZACIJE NA PODRUJU AGLOMERACIJE MALI LOŠINJ-PREDIO POLJANA	71
75	Komunalno trgovačko društvo VODOVOD ŽRNOVNICA d.o.o.	Izgradnja dijela sustava javne odvodnje sanitarnih otpadnih voda - Novi Vinodolski (područje Mikulja i Pod Sv.Mikulj)	70
95	Dvorac d.o.o. za komunalne djelatnosti Valpovo	Izgradnja sustava odvodnje aglomeracije Petrijevci	69
1	Vodovod Dubrovnik d.o.o.	Izgradnja vodoopskrbnog cjevovoda CS Štikovica-VS Vrbica-Lozica do naselja Mokošica i kanalizacija naselja Lozica	69
92	Našički vodovod d.o.o.	Izgradnja/rekonstrukcija manjih dijelova vodoopskrbe i odvodnje na području aglomeracije Našice	69
35	Vinkovački vodovod i kanalizacija d.o.o.	Nastavak izgradnje i rekonstrukcija vodovodne mreže aglomeracije Novi Jankovci na području Vinkovačkog vodovoda i kanalizacije d.o.o.	68
72	Virkom d.o.o.	Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda naselja Gradina	67
76	MURVICA d.o.o.	I. FAZA KANALIZACIJE SANITARNIH OTPADNIH VODA NASELJA JADRANOVO	66
21	Vodovod d.o.o. Blato	Izgradnja podsustava odvodnje Blato- glavni kanalizacijski kolektori i crpne stanice te zamjena vodovodnih cijevi usporedno s izgradnjom kanalizacije	65
53	Slavča d.o.o.	Izgradnja vodoopskrbne mreže u Ulici Sv.Vida i vodoopskrbne i kanalizacijske mreže u centru grada Nova Gradiška	62
13	ALBANEŽ d.o.o.	FEKALNA KANALIZACIJA DIJELA NASELJA MEDULIN	59
96	Hidrobela d.o.o.	Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Gat	58